

# બેરકુટ ફોટો વોકર્સ ક્લબ દ્વારા ગાંધીનગરના લેન્ડ સ્કેપ્સની સુંદર ફોટોગ્રાફી

ગાંધીનગર, તા. ૧  
ગાંધીનગર બેરકુટ ફોટોવોકર્સ ગ્રુપ દ્વારા શહેરના લેન્ડ સ્કેપ્સની સુંદર ફોટોગ્રાફી કરવામાં આવી છે. જાપાનીઝ કંપની સાથે ટાઈઅપ કરી ખુબ જ ઉચ્ચ દરજ્જાની ફોટોગ્રાફી આ ગ્રુપ કરી રહ્યું છે.

અવનવી અને અનોખી ફોટોગ્રાફી માટે ગાંધીનગરનું બેરકુટ ફોટો વોકર્સ ગ્રુપ કાર્યરત છે. છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી ગાંધીનગરની ખુબ સુંદર ફોટોગ્રાફી કરે છે. જાપાની કેમેરા લેન્સ બનાવતી એક અગ્રણી કંપની સાથે આ ગ્રુપ જોડાણ કરી આગામી દિવસોમાં વધુ સુંદર ફોટોગ્રાફી કરશે અને આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ નામના મેળવવા માટે આગળ વધશે. આગામી દિવસોમાં આ ગ્રુપ રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ફોટોગ્રાફી સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે. ગૌરવની વાત તો એ છે કે સમગ્ર ગુજરાતમાંથી આ ગ્રુપની સંસદગી કરવામાં આવી છે. ગ્રુપના સ્થાપક શ્રી આલોક બ્રહ્મભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે આગામી દિવસોમાં ગ્રુપના સભ્યો દ્વારા વધુ ફોટો વોકર્સ કરવામાં આવશે. તાજેતરમાં સેક્ટર-૧ ના બજીયા ખાતે ફોટોવોક કરવામાં આવી હતી અને આગામી રવિવારે પુનિતવન ખાતે ફોટોવોક કરવામાં આવશે.



તસવીર : કેદાર થાનકી

## ખૂણે... ખાંચરેથી

- તાલુકા વિકાસ અધિકારી એસો.ની આજે એક મહત્વની બેઠક ગાંધીનગર ખાતે મળી હતી. જેમાં એસો.ના પ્રશ્નો અંગે સરકારમાં ઉગ્ર રજુઆતો કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં વધતા જતા પાણીના બગાડને અટકાવવા માટેનું અભિયાન હાથ ધરવાનું વિચારણામાં છે.
- આજે શ્રાવણ માસનો અંતિમ સોમવાર હોવાથી ઘણા બધા ગામોમાં લોકમેળો યોજાશે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિની આજે કલોલ નજીકની એક હોટલમાં બેઠક મળનાર છે.
- સાબરમતી કેમ પર બંધાયેલ ધરોઈ કેમમાં રાજસ્થાનમાં થયેલા વરસાદને પગલે આજે પણ પાણીની આવક ૭૦૦ ક્યુસેક છે. કેમની સપાટી ૬૦૮.૫૭ ફુટ છે.
- ૫મી સપ્ટેમ્બરના રોજ શિક્ષકદિનની ઉજવણી માટે જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓ માં તૈયારીઓ પુરજોશમાં ચાલી રહી છે.

# નવા સીએનજી સ્ટેશન પર રાત્રિના બે યુનિટ ચાલુ રાખવા પ્રબળ માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧  
શહેરમાં નવા બે સી.એન.જી. પમ્પ શરૂ થયા બાદ પણ સી.એન.જી. વાહનચાલકોએ ફીલીંગ સ્ટેશન પર કતારમાં સમય બગાડવો પડે છે. સે-૨ સ્થિત ફીલીંગ સ્ટેશનમાં ઉભા રહેવાની ફરજ પડતી હતી બીજા તરફ લાંબા સમય બાદ શહેરમાં નવા બે ફીલીંગ સ્ટેશન શરૂ થતા

વાહનચાલકોએ હવે વાઈનમાં સમય બગાડવો નહીં પડે તેવી આશા બંધાઈ હતી. આખરે બે નવા ફીલીંગ સ્ટેશન શરૂ થયા બાદ સી.એન.જી. પમ્પ પર બધા યુનિટો શરૂ ન થતા વાહનચાલકો માટે શિરદર્દરૂપ સ્થિતિ યથાવત રહી હતી. જ્યારે હવે રાત્રિના સમયે પણ માત્ર એક જ યુનિટ ચાલુ રહેતું હોવાથી નવા

# આજથી આરંભાશે પાવન પર્યુષણ પર્વ જૈન સમાજના જપ-તપના સૌથી મોટા પર્વ માટે જૈન સમાજમાં ભારે ઉલ્લાસ

ગાંધીનગર, તા. ૧  
જૈન સમાજના સૌથી મોટા પર્વ પર્યુષણનો આવતીકાલથી ભવ્ય પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. ગાંધીનગરના જૈન સમાજમાં ભારે ઉલ્લાહ જોવા મળી રહ્યો છે અને દેરાસરોમાં વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગરમાં આજ કાલ ધાર્મિક વાતાવરણ ઇચ્છ્યું છે. શ્રાવણ માસ અંતિમ તબક્કામાં છે ત્યારે જૈનોના પવિત્ર પર્વ પર્યુષણનો આવતીકાલથી ભવ્ય પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. પર્યુષણ પર્વમાં જપ-તપનો અનોખો મહિમા છે. મોટાભાગના જૈનો આ પર્વ દરમિયાન ઉપવાસ રાખે છે. શહેરના પાંચે દેરાસરોમાં પર્યુષણ પર્વની ભવ્ય ઉજવણી થશે. તેની તૈયારીઓને આમરી ઓપ અર્પાઈ રહ્યો છે. સમગ્ર પર્યુષણ પર્વ દરમિયાન દેસારોમાં જૈન શ્રાવકો ઉમટી પડશે અને સાધુ ભવંચનોતો વ્યાખ્યાનો લાભ લઈ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેશે. આત્મ શુદ્ધિના આ મહાપર્વ દરમિયાન ભગવાન મહાવીર સ્વામીના જીવનના વિવિધ પ્રસંગોની ઉજવણી કરવામાં આવશે. છેલ્લા દિવસે સંતસરીની ઉજવણી કરવામાં આવશે. જૈન સમાજના સભ્યો એકબીજાને મળીને મિસ્ત્રામી દુકાડમાં પાઠવી ભક્તિ પ્રાર્થના કરશે.



## પર્યુષણ આત્મ શુદ્ધિનું પર્વ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧  
આજથી આત્મશુદ્ધિનું પર્વ શરૂ થાય છે. આમ તો આત્મ શુદ્ધિને યજ્ઞો માટે પ્રતિ પળ આત્મ-શુદ્ધિ માટે જ હોય છે. પણ પ્રસંગે-પ્રસંગે આવતાં આવાં પર્વો પ્રમાદને દુર કરી જાગૃતિ આણવાનું કાર્ય કરે છે. જેઓ નિયમિતપણે શુભ કાર્યમાં સંકળાયેલા હોય છે તેઓ માટે પણ પર્વના દિવસો વિશેષ પ્રકારે શુદ્ધિ

## પર્યુષણ પર્વ

સાધવા માટે જ હોય છે. પર્યુષણના આ આઠ દિવસોમાં આવરણપણે સાધવા યોગ્ય પાંચ કર્તવ્યોનો સાધી લેવાનાં છે. અમાતિપ્રવતન (અહિંસાનું પાલન) સાધર્મિક બંધુઓની ભક્તિ. શ્રમાપના, અકુમ્ભતપ, ચૈત્યપરિપાટી... આ પાંચ કર્તવ્યો છે. 'મારી' એટલે એ હિંસા, 'અમારી' એટલે અહિંસા હિંસા અર્થમાં છે. પાપ છે જ્યારે અહિંસા ધર્મ છે. પુણ્ય છે. હિંસાથી જેમ નિરપેક્ષતા સર્જાય છે તેમ મૈત્રી અને ભાતુભાવપણ નબળી પડે છે. શ્રમણ ભગવાન મહાવીરદેવે વિશ્વ બંધુત્વની ભાવનાના બળે શ્રેષ્ઠતમ અવસ્થાને પ્રાપ્તવા સદ્ભાગી બન્યા હતા. જગતના તમામ જીવો સાથેની

# ટાટ-૨ની પરીક્ષામાં પેપર સરળ : પરીક્ષાર્થીઓ ખુશખુશાલ

ગાંધીનગર, તા. ૧  
સમગ્ર રાજ્યમાં આજે શાળાઓમાં શિક્ષકો માટેની ભરતીને સંદર્ભે યોજાયેલી ટાટ-૨ની ભરતી પરીક્ષામાં વિવિધ વિષયને અનુરૂપ પેપર મુબજ સરળ નિકળતા પરીક્ષાર્થીઓ ખુશખુશાલ જણાતા હતા. શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પરીક્ષા પૂર્ણ થતાં એકંદરે તેઓને પણ શાંતિ અનુભવી હતી. જ્યારે

હંતુલથી પરીક્ષા યોજાઈ હતી. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં પરીક્ષાર્થીઓએ સવારે ૧૧ થી ૧ સુધી પરીક્ષા આપી હતી. અને અનેક અડચણો છાઈ વચ્ચે શરૂ થયેલી પરીક્ષામાં પરીક્ષાર્થીઓની સામે પેપર એકદમ સરળ નિકળતા પરીક્ષાર્થીઓનો મનોમન ખુશખુશાલ થઈ ઉઠ્યા હતા. પેપરમાં રાજ્ય સરકારની શિક્ષણ વિભાગને લગતી વિવિધ યોજનાઓના સામાન્ય જ્ઞાનના અને વિવિધ વિષયને અનુરૂપ મનોવિજ્ઞાન ગુજરાતી વિષય પર વધારે ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે અંગ્રેજી વિષયના ઓછા પ્રશ્નો હોવાનું પણ પરીક્ષાર્થીઓ જણાવી રહ્યા હતા. જ્યારે વર્તમાન પ્રવાહને લગતા અને છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં ઘટેલ ઘટના સંદર્ભે પણ પ્રશ્નો પુછાતા પરીક્ષાર્થીઓ આનંદીત



શિવભક્તિ-શનિવારે રાત્રે સે. ૧૬ બ્રહ્મભવન ખાતે 'એક નામ શીવ કે નામ' ડાયરાનું ભવ્ય આયોજન સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ યુવા પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાતના જાણીતા કલાકારો સંગીતા લાલબીયા, બીજરાજ લાલબીયા સહિત તમામ કલાકારો અને સંગીતકારોએ સમગ્ર વાતાવરણને શીવમય બનાવી દીધું હતું. મોડીરાત સુધી ડાયરાને માણવા શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના પદાધિકારીઓ, હોદ્દેદારો, યુવા પરિવારના પદાધિકારીઓ અને હોદ્દેદારો, સમાજના અગ્રણીઓ અને મોટી સંખ્યામાં શ્રોતાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# આજે ગિર સોમનાથ જિલ્લાના સમારોહમાં મુખ્યમંત્રી હાજર રહેશે

અમદાવાદ, તા. ૧  
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે સવારે શ્રાવણીયા સોમવારના પાવન પર્વપ્રસંગે નવરચિત ગીર-સોમનાથ જિલ્લાના અભિવાદન સમારોહમાં સોમનાથ ખાતે ઉપસ્થિત રહેશે. નરેન્દ્ર મોદી શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા સોમવારના અવસરે સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે સોમનાથ પહોંચશે અને ભગવાન સોમનાથના પૂજા-દર્શન કરશે અને ત્યારબાદ નવા જિલ્લાની રચનાના આનંદોત્સવમાં ઉમટેલા સાગરખેડુ સમાજોના માનવ મહેરામણની જનશક્તિનું અભિવાદન કરશે. મુખ્યમંત્રીનું ઉપમાવેશનું સ્વાગત આ અભિવાદન સમારોહમાં નવરચિત ગીર-સોમનાથ જિલ્લાની વિવિધ સંસ્થાઓ-મંડળો અને સમાજોની પ્રતિનિધિઓ દ્વારા કરવામાં આવશે.

**એસપુ**  
અમારા પુજ્ય પિતાશ્રી નટવરલાલ હંટવરલાલ પટેલ (સામયુવાવાસ) તા. ૧-૯-૨૦૧૩ને રવિવારના રોજ અવસાન પામ્યા છે. સદ્ગતિનું ઓસણ તથા સુવાણા તા. ૨-૯-૨૦૧૩ એ સોમવારના રોજ નીચેના સમયે રાખવા છે

ના સ્થળ :- સામયુવાવાસ, તા. માણસા, તુ. ગાંધીનગર, સમય :- સવારે ૮ થી ૧૨

રવિવાર :- જોડે નં. ૧૬/૨, ડિવાનનગર સોસાયટી, સેક્ટર - ૨૬, ગાંધીનગર સમય :- સાંજે ૩ થી ૬:૩૦

**Slazak THE KITCHEN SPECIALIST**

Now, you can double your kitchen storage!

RAJDHANI HARDWARE G-10, Megh Malhar Complex, Sector - 11, Gandhinagar. Tel.: (0) 7923229033 / 9825033740

**અમચી**  
Government Approved Contractor

- Corporate Gathering • Celebrations • Marriage
- Exhibitions • Receptions • Parties • Seminars

CORRESPONDENCE OFFICE Plot No. E-152, 153, 154, S.B. Vidyacon Factory, Electronics Estate, GIDC, Sector-25, Gandhinagar. Ph. : 079-232 87368. Fax: 079-232 87292

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

સર્વિસ સેન્ટર/ટાયર/વોલ્વે કંપનીના સર્વિસ સેન્ટર

સામયુવાવાસ, તા. માણસા, તુ. ગાંધીનગર, સમય :- સવારે ૮ થી ૧૨

**ખરેદ નિવિદા નં.-૩ સને ૨૦૧૩-૧૪**

નાયબ કાર્યવાહક ઈજનેરશ્રી, રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ પેટા વિભાગ, બ્લોક નં.-એ, પાટનગર યોજના ભવન બીજા માળે, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર (ફોન નં. ૨૩૨૨૩૮૫૮)ની કચેરી તરફથી રજીસ્ટર્ડ કોન્ટ્રાક્ટરો બેકર ઈજનેરો અને સેલેક્શન નંબર ધરાવતા ઈજનેરશ્રીઓ પાસેથી નીચે જણાવેલ કામો સીલબંધ ટેન્ડરો રજીસ્ટર પોસ્ટ એ.ટી. / સ્વીક પોસ્ટ એ.ટી.થી માગવામાં આવે છે.

સ. નં.	કામનું નામ	(૧) બાનાની રકમ (૨) ટેન્ડરની ફી (૩) રજીસ્ટ્રેશનની કક્ષા (શ્રેણી)	ટેન્ડરો ઈસ્યુ કરવાની તારીખ ટેન્ડરો સ્વીકારવાની તારીખ
૧	૨	૩	૪
૧.	ચીલોડા-ગાંધીનગર-સરખેજ રોડ રા.પો.માર્ગ ટ-કનક કીમી ૦/૦ થી ૪૪૪૨ ઉપર મરામતની કામગીરી માટેના કંકન મજૂરીના તેમજ માલસામાન અને ફીક્સીંગ સહિતના કામની વિવિધ આઈટમોના વાર્ષિક ભાવો.	૧. ૨૫૦૦.૦૦ ૨. ૩૦૦.૦૦ ૩. ઈ-૨ અને ઉપરની શ્રેણી	૧૦/૦૯/૨૦૧૩ ૧૯/૦૯/૨૦૧૩
૨.	ચીલોડા-ગાંધીનગર-સરખેજ રોડ રા.પો. માર્ગ ટ-કનક કીમી ૦/૦ થી ૪૪૪૨ ઉપર સાધાવ ઓફ બી.ટી., ગ્રીટ, કપચી, મેટલ એન સ્ટોન કસ્ટ એન કવોરી સ્પોલના વિવિધ આઈટમોના મરામત માટેના વાર્ષિક ભાવો.	૧. ૨૫૦૦.૦૦ ૨. ૩૦૦.૦૦ ૩. કવોરી હોલરની લીલ પ્રમાણપત્ર તેમજ સેલેક્શન નંબર ધરાવતા કવોરી માલિકો.	૧૦/૦૯/૨૦૧૩ ૧૯/૦૯/૨૦૧૩

આ કામની વિગતવાર નોટીસ ગુજરાત રાજ્યના માહિતી વિભાગની વેબસાઈટ [www.statetenders.com](http://www.statetenders.com) પર મુકવામાં આવેલ છે. આ કામ અંગેની વધુ માહિતી કામકાજના દિવસે દરમિયાન ઉપરોક્ત કચેરીમાં રૂબરૂ મુલાકાત સાધવાની મળી શકશે. માહિતી/૧૧૨૦/૧૩-૧૪

**SANGHI CEMENT**  
Turning Dreams into Concrete Reality

**VINAYAK 500**

**C. C. C. (Customer Care Centre)**  
Gandhinagar District

**TMT BARS - ISI**  
કીચ્છીબુટ્ટર - ઉત્તર ગુજરાત  
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૦૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપર્થ (છાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પલરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ